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	“DECRETO PRESIDENCIAL SOBRE PROTECCIÓN ECONÓMICA POR COVID-19”

SINOPSIS

El 23 de abril de 2020, se publicó en el Diario Oficial de la Federación el “Decreto por el que se establecen las medidas de austeridad que deberán observar las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal bajo los criterios que en el mismo se indican”, en virtud de este, el Presidente de la República, anunció las siguientes medidas económicas que entran en vigor y que posteriormente serán enviadas a la Cámara de Diputados para su aprobación: 

Aumentará la protección de programas sociales y proyectos prioritarios en 622 mil 565 millones de pesos. Además, se crearán dos millones de empleos y se ofrecerán tres millones de créditos a personas y a pequeñas empresas familiares.

Se reducirá en 25 por ciento el salario de los altos funcionarios públicos, desde nivel subdirección hasta presidente de la República. No contarán con prestaciones de fin de año ni aguinaldo, pero ningún trabajador al servicio del Estado será despedido.

Se posponen las acciones y gastos del gobierno federal, a excepción de los Programas de Bienestar que apoyan a personas adultas mayores, niñas y niños con discapacidad; sembradores, campesinos y pescadores; jóvenes y estudiantes.

Continúan los programas y las acciones relativas a la atención médica y medicamentos gratuitos, seguridad y protección ciudadana, derechos humanos, así como carreteras y caminos.

[bookmark: _GoBack]Además, se extiende hasta el 1° de agosto la suspensión de labores con goce de sueldo a quienes se encuentran en esta situación a causa de la emergencia sanitaria, y permanecerá cerrada la mitad de las oficinas del gobierno federal, con excepción de las que ofrecen atención al público y las esenciales para el beneficio de la población.

También 10 subsecretarías serán suspendidas. Al momento no se ha aclarado cuáles serán.

Estas medidas se suman a las ya adoptadas y permanecerá vigente hasta el 31 de diciembre de este año con la finalidad de mitigar el impacto económico de la pandemia. 

                 CDMX 28 de abril de 2020.

La información contenida en este informe es de carácter informativo y no pretende ser una opinión legal o asesoría sobre algún caso en particular.  En el caso de que requiera alguna orientación específica, antes de tomar cualquier decisión, puede contactarnos y con gusto le atenderemos. 

Continuamos a sus órdenes en nuestro domicilio de siempre:
Río Duero 31 Col. Cuauhtémoc, 
Alc. Cuauhtémoc, C.P. 06500,
Ciudad de México,
Teléfono: +52 55 5242.0771.
Contacto: Marcela Trujillo,
Socia Administradora. 

marcela.trujillo@rva.com.mx
www.rvaabogados.com
	"PRESIDENTIAL DECREE ABOUT ECONOMIC PROTECTION BY COVID-19"

SYNOPSIS

On April 23rd, 2020, the "Decree establishing the austerity measures to be observed by the agencies and entities of the Federal Public Administration under the criteria indicated therein" was published in the Official Gazette of the Federation, by virtue of which the President of the Republic announced the following economic measures entering into force and which eventually will be submitted to the Congress for approval:



It will increase the protection of social programs and priority projects by 622 thousand 565 million pesos. In addition, two million jobs will be created, and three million credits will be offered to individuals and small family businesses.


The salary of senior public officials will be reduced by 25 percent, from assistant manager level to President of the Republic. They will not have year-end benefits or bonuses, but no worker in the service of the State will be fired.
                      

The actions and expenses of the federal government are postponed, except for the Welfare Programs that support older people, children with disabilities; sowers, farmers and fishermen; young people and students.


Programs and actions related to free medical care and medicines continue, citizen security and protection, human rights, as well as highways and roads.



In addition, the suspension of work with pay to those who are in this situation due to the health emergency extends until August 1st, and half of the federal government offices will remain closed, with the exception of those that offer attention to the public and those essential for the benefit of the population.


Also 10 undersecretaries will be suspended. At the moment it has not been clarified what they will be.

These measures are in addition to those already adopted and it will remain in force until December 31 of this year in order to mitigate the economic impact of the pandemic.

CDMX April 28, 2020.

The information contained herein is for information purposes only and is not intended to be a legal opinion or provide advice on any particular case.  In case you require any specific guidance, before making any decision, you can contact us; we will be delighted to assist you on this matter.

We remain at your service at our address:
Río Duero 31 Col. Cuauhtémoc,
Alc. Cuauhtémoc, C.P. 06500,
Mexico City,
Main. +52 55 5242 0771.
Marcela Trujillo Zepeda
Managing Partner


marcela.trujillo@rva.com.mx
www.rvaabogados.com
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